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11..  設C1為單位圓，T1為C1之內接正三角形，C2為T1之內切圓，T2為C2之內接正三角形，依此類推。令

=________。(請化至最簡)    
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22..  求 0.22 + 0.0202 + 0.002002 +Λ之和為______。  
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則 (1)數列< an >收斂時，x的範圍為______，(2) 收斂時，x的範圍為______。  
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4. 一個邊長為n的大正方形中，共有 個單位正方形，如果每一個單位正方形的邊都恰有一根火柴棒，而

此大正方形共用了a

2n
n根火柴棒，那麼an+1 – an =______。 

55..  a, n均為自然數，若 a 2 3 5n n− + , a 2n 6− ，則 a的所有可能解為___________。  
 

66..  若多項式f(x)除以x2 + 2x + 3的餘式為 5x + 6，除以x− 2的餘式為 6，求f(x)除以(x− 2 + 2x + 3)(x− 2) 的餘
式為___________。  

7. 設 1 1 12
3p q

+ = ，其中 p, q為正數，則 1
3 3

3log log1p q+ 的最大值為______，此時 ( , )p q = ______。 

88..  某人在 O點測量到遠處有一物作等速直線運動。開始時該物位置在 P點，一分鐘後，其位置在 Q點，
且 。再過一分鐘後，該物位置在 R點，且 。請以最簡分數表示

_______。  
90POQ∠ = o 30QOR∠ = o

2tan ( )OPQ∠ =
99..  在平面上有一正方形 ABCD，AB, BC, CD, DA的延長線分別交直線 L於 P, Q, R, S。已知 PR = 3, QS = 4，
則正方形 ABCD的邊長為______。  

  
10. 如圖矩形 ABCD中， 4AB = , 2AD = ，F為CD之中點，以 A為圓心， ,  AF AB為半徑為二弧，分別
交 ,  AB CD於 E與 G，則(1) BAG∠ =______，(2)求斜線部分的面積為______。 

  
1111..  設 1
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log 2a = , 3
log 2b = , 1

3

1log
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d = , 1e = − ，則這五數中最大者為______，最小者為

______。  
1122..  解不等式 ，則其解為_______。  2

0.5log ( 3 ) 2x x+ > −

13. 在等比數列< an >中， 1 4 2 11, 2 5, , 1n n na a a a a n+ += = − = + ≥ 。則< an >的公比= ______。 

14、設實係數二次方程式 的兩根 a, b都不是實數，而且2 0x x c+ + =
1
a

, 1
b
，也正是此方程式的兩根，則

的數值為______。 2a b+ 2

15.在只有皮尺沒有梯子的情形下，想要測出一拋物線形拱門的高度。已知此拋物線以過最高點的鉛垂線

為對稱軸。現甲、乙兩人以皮尺測得拱門底部寬為 6公尺，且距底部 3
2
公尺高處其寬為 5公尺。利用這

些數據可推算出拱門的高度為______公尺。(化成最簡分數) 
  
16..若a, b∈Z, x4 −x3 + ax2 + bx + 6 = 0有四個相異有理根，求數對 (a, b) =___________。 
 



 
 

11..答答案案：：1023 3
1024

  

22..答答案案：：
8
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    3.答答案案：：((11)) 或或 ((22)) 或或2x ≥ 1x < − 2x > 1x < −   
              
    4.答答案案：：4 4n+   
    5.答答案案：：11,,  22,,  55,,  1100  

66..答答案案：：− 22xx22  ++  xx 
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1100..答答案案：：30° ,,  2( 3 1)
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      1111..答答案案：：cc,,  ee  
 12.答答案案：： 4 3x− < < − 或或0 1x< <   

 13.答答案案：：
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   14.答答案案：：−−11  

   15.答答案案：：
54
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   16.答答案案：：(( 77,,11)) −
        


